Ypok 0606LeHns U NoBTOpeHUs TeMb:

YnpouieHue BbipaxeHUMn.
YpaBHeHUA

Yuutenb matemaTukm

MOY «OkTabpbckas cpeaHas
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MoTtopuHa Onbra PobepTtosHa



BoccTtaHoOBUTE
LleNOYKU
BbIMUCIIEHUW:







s YT06bI OTNPABUTLCA B NYTb, HYXHO
NOBTOPUTL NpaBUIIa
MaTemaTU4ecKkoro AsuxeHus
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YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAY NOHATUSMU B JIEBOM
cTtonbue v onpeaeneHUSMM B NpaBom ctonbue Tabamubl

e KopeHb o  [lpaBuno, 3anncaHHoe Ha
ypaBHeHua N / MaTeMaTNYECKOM SI3blKe
» [Ipeobpa3oBaTb €ro TakK, YToObl
* Pewutb 'y v y
KONMYEeCTBO AEUCTBUN B HEM
ypaBHeHue
cTasio MeHbluUe
'/  HanTtum BCe ero KoOpHu unu
e Popmyna
nokasaTb, YTO UX HET
« 3HadyeHue NepeMeHHOU, Npu
* YNpPoOCTUTb KOTOPOM ypaBHEHME
BbIpaXxeHue npeBpallaeTca B BepHoe @
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* BblpaxeHna c oAnHaKoBOW
e YpaBHeHue .
" OYKBEHHOW HYaCTbIO
 NMonoOGHbIe  PaBeHCTBO, cogeprkallee XoT4



MAPLLUPYTHbBIN NUCT
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CraHuus 1
«YnpoujeHue BbIpaxxeHUU»

Pebsara, HanauTe  Sm+22m -
OWUBKU:
4da - 3 -
z+19z-2z =
6x+4+2x+7=
Ss - 9t =
Ok+9k-4k =

(M 3HAYCHHUE BbIpKeHUA 36x+124+16x npu x=10

*Omeem: x = 644



PewuTe ypasHeHUs u
oTraaavite

CtaHuus 2
«PelseHue ypasHeHUU>
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T

720:x=8 (©) 8n=480 (m
15t-7t=56 &) I5x-8x=156 |
2k - 10=640 @ 5 -8t =1600 (

*Pemnth ypaBHeHue: 2y + 3y -4y —29=62  *Omeem: y =91

—



CtaHumua 3
«PelweHue 3apay»

300aHUEM BbI RCTABBTC

TOYHO He

@

2.3a CyMOUKY $ 3amiatuia maz00 py0. Ooble yeM
3a Ty(DJIH. x -200=yunuy+200=x
3. llena tydenb B 3 paza MEHBIIIE IIEHBI CYMOYKH.

+0 pyo.

3y =XxXuaux:3=y
. CTOMMOCTh MOKYNKH TPEX CYMOYEK (0/is1 MEHA U

MOUX NOOpYIHCceK) OKazajlach JIOPOKE CTOMMOCTH
napel Ty(enb B S pas.

3x =5y



CtaHuua 4
«TECT»

I BapuanT

1. HaiTn 3Ha4€HUE BBIPAKECHUS

83-27+27-17
2) 270; [6)2700] &) 2070.

2. YOpOCTUTH BhIPAXKEHUE:
10a-a-2
6) 7a;

3. Pemmnth ypaBHEHHUE:
I3x - 6x =42
a) 2; B) 7.

B) 10a - 3.

11 BapuanT

1. Hatn 3Ha4€HUE BBIPAKECHUA
977 - 49+23 - 49
2) 40900: B) 4900.
2. YOpOCTUTH BBIPAKEHUE:
9a +a+4

a) 10a+4] 6)9a-+4; B)13a.

3. PemnTh ypaBHEHHUE:
17x - 8x =27
a)l; 10)3§ B)O.



Cnacubo 3a sHUMaHue!




MIHpopMaLUNOHHbIE NUCTOYHUKA

http://school-collection.edu.ru

N3o6paxeHune NapoBo3uka
http://obzone.su/uploads/26112012/29a9386e86ead57c644f2880c4b38df0.jpg

N3obpaxeHne Yebypaluku
http://velikol.ru/dosta/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%8B%D0%B5+%D0
%BC%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8a/4538 html_m
4839077f.ipg

N3obpaxeHne Kpokoauna NeHbl

http://www.playcast.ru/uploads/2015/02/01/11901144.png

U3o6paxeHune LUanoknsak
http://static.iledebeaute.ru/files/images/imgsng/part 4/85974/src/%D1%38%D0O
%B0%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BB%D1%8F%D0%BA.jpeg

N3o0paxeHne uBeTKa B ropLuke
http://www.show-flora.com.ua/loadimages/921c925376ebce62c65500997aaeelc

€.|Ipg




